
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

БЮДЖЕТНІ ПРОЦЕСИ ТА ЗАКУПІВЛІ 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Навчальний рік: 2023-2024 рік набору, 8 семестр. 

 

Мета вивчення освітнього компонента – формування знань та практичних навичок з 

організації бюджетних процесів та управління бюджетними ресурсами і відносинами, що 

виникають в процесі руху бюджетних потоків, а також з участі, проведення та контролю 

закупівель за рахунок бюджетних коштів. 

Завдання освітнього компонента: 

 формування системи знань щодо процедури складання проектів бюджетів, 

взаємовідносин між різними органами влади й управління в цьому процесі, а також основних 

форм, видів й методів бюджетного фінансового контролю; 

 набуття знань з питань організації та здійснення закупівель за рахунок бюджетних 

коштів, порядку проведення процедур закупівель; 

 оволодіння навичками роботи з електронною системою Prozorro та майданчиками, 

які забезпечують доступ до цієї системи щодо організації та проведення закупівель. 

Предметом освітнього компонента є: організація та здійснення бюджетного процесу та 

публічних закупівель, їх нормативно-правове регулювання. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач вищої освіти повинен бути 

здатним продемонструвати такі результати навчання: 

 набуття навичок управління бюджетним процесом, а також уміння збирати, 

систематизувати й аналізувати інформацію, яка необхідна для складання проекту бюджету та 

характеризує стан його виконання; 

 проводити переговорну процедуру закупівлі та здійснювати оцінку пропозицій 

конкурсних торгів; 

 застосовувати кваліфікаційні критерії для перевірки технічної, професійної та 

фінансової спроможності учасника торгів; 

 обґрунтовувати відмову в участі у процедурі закупівлі та відхилення пропозиції 

конкурсних торгів. 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Сутність і органи управління бюджетними процесами 

Тема 2. Бюджетне прогнозування і бюджетне планування 

Тема 3. Порядок виконання, винесення змін та звітування про бюджет. 

Тема 4. Контроль за дотриманням бюджетного законодавства. 

Тема 5. Державна політика у сфері закупівель та кваліфікаційні критерії до учасників 

торгів. 

Тема 6. Планування державних закупівель та порядок оприлюднення інформації про 

закупівлю. 

Тема 7. Види процедур закупівель та особливості їх застосування 

Тема 8. Укладання договору про закупівлю та унесення змін до нього 

Тема 9. Контроль та відповідальність за порушення законодавства у сфері державних 

закупівель. 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та кредитування Рибіна Л.О. 

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік 

 

 


